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スマートフォンアプリ広報上越に皆さんの声を取り入れています！
　今後の紙面づくりの参考とするため、４月に市公式LINEアカウントと市ホームページで「広報上越」に関
するアンケートを実施しました。
　いただいたご意見は、今後、市民の皆さんにより求められる「広報上越」の作成に生かします。多くの皆さ
んからご回答いただき、ありがとうございました。

アンケート結果（主なもの）

調査概要
▶実施日…４月20日～27日	 ▶調査方法…市公式LINEアカウントおよび市ホームページ
▶回答数…488件	 	 ▶エリア…上越市内（95％）、上越市外（5％）
▶年　代…10・20代（11％）、30代（16％）、40代（27％）、50代（19％）、60代（18％）、70歳以上（9％）

ー
ど
ん
な
活
動
を
さ
れ
て
い
ま
す
か
？

　
町
内
会
長
さ
ん
の
お
宅
に
訪
問
し
た

り
、
毎
月
行
わ
れ
る
役
員
会
な
ど
に
参

加
し
た
り
し
な
が
ら
、
地
域
の
様
子
の

把
握
に
努
め
、
住
民
の
皆
さ
ん
が
安
心

安
全
に
生
活
で
き
る
よ
う
に
心
掛
け
て

活
動
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
み
ら
い
農

業
づ
く
り
会
議
に
参
加
し
、
区
内
の
農

業
関
係
者
の
皆
さ
ん
と
、
今
後
の
農
業

に
つ
い
て
話
し
合
い
を
し
て
い
ま
す
。

ー
活
動
の
中
で
感
じ
て
い
る
こ
と
は
？

　
就
任
当
時
、
大
島
区
内
の
担
当
集
落

は
４
町
内
会
で
し
た
が
、
年
数
の
経
過

と
と
も
に
担
当
集
落
が
増
え
、
今
年
は

21
町
内
会（
大
島
区
全
24
町
内
会
）を
担

当
し
て
い
ま
す
。
少
子
高
齢
化
が
進
み
、

残
念
な
が
ら
担
当
集
落
が
増
え
る
こ
と

が
あ
っ
て
も
減
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

し
か
し
、
住
民
の
皆
さ
ん
の
、
春
か
ら

秋
に
か
け
て
黙
々
と
農
作
業
に
打
ち
込

み
、
冬
は
雪
の
壁
に
立
ち
向
か
う
姿
に

は
頭
が
下
が
る
思
い
で
す
。「
お
ま
ん

も
年
取
っ
た
ね
」「
い
や
い
や
、
お
互

い
様
で
す
よ
」
と
あ
い
さ
つ
を
交
わ
し

て
い
ま
す
。
皆
さ
ん
の
笑
顔
か
ら
元
気

を
も
ら
い
、
活
動
し
て
い
ま
す
。

ー
今
後
の
目
標
を
教
え
て
く
だ
さ
い

　
少
子
高
齢
化
が
進
み
、
今
ま
で
の
よ

う
に
道み
ち

普ぶ

請し
ん

な
ど
の
集
落
活
動
を
継
続

し
て
い
く
こ
と
が
難
し
く
な
っ
て
き
て

い
ま
す
。
中
山
間
地
域
支
え
隊
を
活
用

し
な
が
ら
、
少
し
で
も
地
域
や
集
落
の

不
安
や
負
担
が
軽
減
で
き
る
よ
う
、
皆

さ
ん
と
力
を
合
わ
せ
て
活
動
し
て
い
き

た
い
で
す
。

　
中
山
間
地
域
の
暮
ら
し
を
守
り
、
活

力
の
維
持
・
向
上
を
図
る
た
め
、
さ
ま

ざ
ま
な
支
援
を
行
う
「
集
落
づ
く
り
推

進
員
」。
今
回
は
大
島
区
の
飯
塚
推
進

員
を
紹
介
し
ま
す
。

大島区の農業の未来を
皆さんと一緒に考えています

市ホームページ

大島区 飯塚 和
かず

憲
のり

 推進員
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